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КОНКУРС МІКРОГРАНТІВ
в рамках конкурсу «Село: кроки до розвитку»
Ресурсний центр АНГО запрошує зареєстровані громадські організації Черкащини, що працюють у Канівському, Черкаському та Чигиринському районах, до участі в Конкурсі мікропроектів.

Метою Конкурсу є мікрогрантова підтримка громадських ініціатив, що забезпечують економічну самоорганізацію сільських мешканців, усунення бар`єрів в розвитку підприємництва та самозайнятості в сільській місцевості, підтримку ефективних соціально-економічних проектів, залучення мешканців до розвитку своїх громад. 

Фінансування у формі мікрогрантів буде надано на діяльність, що сприятиме:

· поширенню практик розвитку сільських громад та сільських територій, ефективних соціальних технологій розвитку села, зокрема, сільського зеленого туризму, екологічного будівництва та діяльності сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів;

· економічній самоорганізації сільських мешканців та створення умов для самозайнятості (підтримка в створенні сімейних ферм, сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів);

· впровадженню європейських підходів до розвитку сільських територій - самодостатності використання сільських ресурсів, диверсифікації і збереження засобів до існування та розвитку, біодиверсифікації, використання відновлювальних та енергоощадних джерел енергії та розвитку потенціалу громад. 
Кінцевими отримувачами користі від проектів повинні бути жителі сільської місцевості Канівського, Черкаського та Чигиринського районів Черкаської області. 
Кінцевий термін подання проектів на конкурс: 05 серпня 2016 р.

Максимальна сума мікрогранту: 40000 грн. 

Кошти гранту можуть бути використані виключно на проектну діяльність у повній відповідності із затвердженим бюджетом і можуть бути спрямовані на такі витрати: придбання обладнання, інструментів, саджанців, тварин, оренда обладнання, транспорту і приміщення, використання засобів зв’язку, витратних матеріалів і канцтоварів, відрядження, сплата послуг сторонніх організацій та/або приватних підприємців для виконання робіт в межах гранту, банківські послуги. 

Зміст заявки. Проекти повинні бути оформлені за встановленою формою. До заявки можуть додаватися додатки, які на вашу думку допоможуть експертам краще оцінити ваш проект (наприклад, резюме виконавців, коротка інформація про вашу організацію, тощо). Не подавайте більше 3-х додатків. Форму заявки можна скачати на сайті організації www.ango.org.ua або отримати електронною поштою, написавши запит на  ел. пошта asim@uch.net та asim.cherkasy@gmail.com.
Подання проектів. Проекти бажано подавати електронною поштою на адресу asim@uch.net. 

У разі неможливості подання проектів електронною поштою їх слід надіслати або доставити особисто в 1 примірнику (з додатками) на адресу:

Ресурсний центр АНГО
вул. Благовісна, 262, м. Черкаси, 18036
Від кожної організації до розгляду приймається не більше однієї заявки. Заявки учасникам не повертаються. 
Останній термін подання документів на Конкурс: 05 серпня 2016 р. до 18.00. Проекти, які надійшли після вказаної дати, розглядатися не будуть. Дата, зазначена на поштовому штемпелі, до уваги не береться. Учаснику конкурсу рекомендуємо завчасно переконатись в тому, що ми отримали надіслані матеріали (тел. 37-00-75, ел. пошта asim@uch.net та asim.cherkasy@gmail.com)
Інформація про стан заявки. Учасники конкурсу будуть повідомлені про результати конкурсу на протязі 1 місяця після закінчення терміну прийому документів електронною поштою.

